
川崎市子ども・子育て支援に関する調査結果 

（速報版） 

＜小学校就学＞ 

※ 本データは速報値であり、最終確定値とは件数や割合が

異なるため、取扱には注意を願います。
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川崎市子ども・子育て支援に関する調査結果（速報値） ＜小学校就学＞ 

１．お子さんとご家族の状況 

問１－１ お住まいの区はどちらですか（○は１つ）。

10.6 11 16.3 16.5 18.6 11.2 15.5 0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=802

川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区 無回答

問１－３ 宛名のお子さんが通っている学校名と学年をご記入ください。

34.9 15.3 15.1 10.6 12.0 11.1 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=802

1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生以上 無回答

問１－４ お子さんを含めた兄弟姉妹は何人ですか。兄弟姉妹の人数が２人上の場合は、

一番下の子供の生年月を′にご記入ください。
■兄弟姉妹

19.0 62.6 13.8

1.4 0.1 0.1

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=802

1人 2人 3人 4人 5人 6人以上 無回答

■一番下の子の年齢

4.1 6.0 6.5 4.0 16.2 8.4 8.2 5.5 6.0 6.0 22.9

3.0 3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=802

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 6歳 7歳 8歳 9歳 10歳 11歳 無回答

本データは速報値であり、最終確定値とは件数や割

合が異なるため、取扱には注意を願います。
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 問１－５ この調査票にご回答いただいている方はどなたですか。（○は１つ）。お子さん

からみた関係でお答えください（○は１つ）。

9.9 89.3 

0.1 0.4 0.0 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=802

父親 母親 祖父 祖母 その他親族等 無回答

問１－６ お子さんと同居されている方について、お子さんからみた関係でお答えくださ

い。祖父、祖母については同居または近居の別でお答えください（〇はいくつ

でも） 

89.2 

1.0 

4.4 

0.1 

3.1 

6.5 

17.3 

9.9 

21.2 

4.0 

1.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 

N=802

父母とも

父（ひとり親)

母（ひとり親）

父（母単身赴任）

母(父単身赴任)

祖父（同居）

祖父 (近居）

祖母（同居）

祖母（近居）

その他親族等

無回答

問１－７ お子さんの子育てを主に行っているのはどなたですか（○は１つ）。

52.2 46.4 

0.5 0.6 0.0 

0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=802

父母ともに 母親 父親 祖父母 その他親族等 無回答
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２．子どもの育ちをめぐる環境について 

問２－１ お子さんの子育てに日常的にかかわっている方はどなたですか。（〇はいくつ

でも）。

18.0

53.1

9.4

39.8

13.6

0.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

N=802

日常的に祖父母等の親族に
みてもらえる

緊急時もしくは用事の際には
祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる
友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には
子どもをみてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

問２－２ 祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください

（〇はいくつでも）。 

69.6

18.8

12.3

18.6

6.0

2.8

4.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

N=570

安心して子どもをみてもらえる

祖父母等の親族の身体的負担が
大きく心配である

祖父母等の親族の時間的制約や
精神的な負担が大きく心配である

親の立場として、負担を
かけていることが心苦しい

子どもの教育や発達にとって
ふさわしい環境であるか、不安がある

その他

無回答
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問２－３  友人・知人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください（〇

はいくつでも）。 

59.1

4.3

13.7

26.9

0.8

3.6

14.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

N=394

安心して子どもをみてもらえる

友人・知人の身体的負担が大きく心配である

友人・知人の時間的制約や精神的な負担が
大きく心配である

親の立場として、負担をかけていることが心苦
しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境で
あるか、不安がある

その他

無回答

問２－４ お子さんの子育てをする上で、気軽に相談できる人がいますか。また相談でき

る場所はありますか（〇は１つ）。

92.5 5.5 2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=802

いる／ある いない／ない 無回答

問２－５ お子さんの子育てに関して気軽に相談できる先は、だれ（どこ）ですか（〇は

いくつでも）。 

70.5

74.0

51.2

0.7

0.4

0.4

19.4

0.0

9.7

0.5

2.0

5.1

0.3

0.0
10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

N=742

祖父母等の親族

友人や知人

近所の子育て仲間

各区保健福祉センター

児童相談所

こども文化センター

通学する小学校（先生）

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

ＮＰＯ法人や子育てサークルなど
障害のある(発達の遅れや障害の疑いを含む)

子どものための施設・事業所
その他

無回答
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問２－６ 日常の子育てを楽しく安心して行うために周囲からどのようなサポートがあ

ればよいと思いますか（〇はいくつでも）。

31.5

33.7

23.2

8.6

54.6

32.3

16

17.7

7.9

2.2

4.6

0 10 20 30 40 50 60

N=802

子育て上の不安や悩みの相談

子育てに関する総合的な情報提供

子育て中の親同士の仲間づくり

子育てについての講座

子どもを遊ばせる場や機会の提供

親のリフレッシュの場や機会の提供

父親の育児参加に関する意識啓発

子どもの病気や障害についての相談

特になし

その他

無回答
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母親　帰宅時間 件数 (全体)%
～15時 146 31.9
16時 28 6.1
17時 58 12.7
18時 85 18.6
19時 82 17.9
20時～ 29 6.3
無回答 30 6.6
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 458 100.0

３．保護者の就労状況について 

問３－１ （１）母親 お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者を含む）

を、お答えください（該当するものに○）。

23.3 0.5 32.8 0.5 35.4 5.6 1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=802

フルタイム　（１週５日程度・１日８時間程度） フルタイムだが、産休・育休・介護休業中 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）

パート・アルバイト等だが、産休・育休・介護休業中 以前は就労していたが、現在は就労していない これまでに就労したことがない

無回答

問３－１ （２）父親お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者を含む）

を、お答えください（該当するものに○）。

92.3

0.00.4 0.0 1.20.0

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=802

フルタイム　（１週５日程度・１日８時間程度） フルタイムだが、育休・介護休業中 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）

パート・アルバイト等だが、育休・介護休業中 以前は就労していたが、現在は就労していない これまでに就労したことがない

無回答

問３－２ （１）母親 １週あたりの「就労日数」、１日あたりの「就労時間（残業時間

を含む）」をお答えください。就労日数や就労時間が一定でない場合は、

もっとも多いパターンについてお答えください。産休・育休・介護休業中

の方は休業に入る前の状況についてお答えください。また、家を出る時間、

帰宅時間を′にご記入ください。
１週あたりの「就労日数」 件数 (全体)%
1日 7 1.5
2日 28 6.1
3日 82 17.9
4日 74 16.2
5日 228 49.8
6日 24 5.2
7日 0 0.0
無回答 15 3.3
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 458 100.0

１日あたりの「就労時間」 件数 (全体)%
1時間 2 0.4
2時間 6 1.3
3時間 28 6.1
4時間 75 16.4
5時間 60 13.1
6時間 55 12.0
7時間 49 10.7
8時間 122 26.6
9時間 19 4.1
10時間 17 3.7
11時間 1 0.2
12時間～ 6 1.3

母親　家を出る時間 件数 (全体)%
～5時 3 0.7
6時 10 2.2
7時 54 11.8
8時 222 48.5
9時 101 22.1
10時 15 3.3
11時 4 0.9
12時～ 18 3.9
無回答 31 6.8
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 458 100.0
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１日あたりの「就労時間」 件数 (全体)%
～6時間 2 0.3
7時間 10 1.3
8時間 136 18.3
9時間 99 13.3
10時間 206 27.7
11時間 53 7.1
12時間 93 12.5
13時間 31 4.2
14時間 17 2.3
15時間 13 1.7
16時間～ 13 1.7
無回答 70 9.4
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 743 100.0

問３－２ （２）父親 １週あたりの「就労日数」、１日あたりの「就労時間（残業時間

を含む）」をお答えください。就労日数や就労時間が一定でない場合は、

もっとも多いパターンについてお答えください。産休・育休・介護休業中

の方は休業に入る前の状況についてお答えください。また、家を出る時間、

帰宅時間を′にご記入ください。

１週あたりの「就労日数」 件数 (全体)%
1日 0 0.0
2日 0 0.0
3日 2 0.3
4日 6 0.8
5日 549 73.9
6日 125 16.8
7日 10 1.3
無回答 51 6.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 743 100.0

父親　家を出る時間 件数 (全体)%
～5時 14 1.9
6時 97 13.1
7時 284 38.2
8時 214 28.8
9時 50 6.7
10時 9 1.2
11時 2 0.3
12時～ 14 1.9
無回答 59 7.9
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 743 100.0

＜パート・アルバイト等の方＞

問３－３ （１）フルタイムへの転換希望についてお答えください（該当するものに○）。

18.0 77.5

3.0 0.4

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=267

フルタイムへ転換する希望があり、実現できる見込みがある フルタイムへ転換する希望はあるが実現できる見込みがない

パート・アルバイトで引き続き就労予定 パート・アルバイトをやめて、子育てや家事に専念する予定

無回答

＜パート・アルバイト等の方＞

問３－３ （２）父親 フルタイムへの転換希望についてお答えください（該当するもの

に○）。

33.3 33.3 33.3

0.0 0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=3

フルタイムへ転換する希望があり、実現できる見込みがある フルタイムへ転換する希望はあるが実現できる見込みがない

パート・アルバイトで引き続き就労予定 パート・アルバイトをやめて、子育てや家事に専念する予定

無回答

父親　帰宅時間 件数 (全体)%
～17時 54 7.3
18時 59 7.9
19時 96 12.9
20時 128 17.2
21時 120 16.2
22時 130 17.5
23時 70 9.4
24時 25 3.4
無回答 61 8.2
サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 743 100.0
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＜現在またはこれまでに就労したことがない方＞

問３－４ （１）母親 就労希望はありますか（該当するものに○）。また、該当する′

に数字、もしくは該当する記号に○をご記入ください。

28.3 32.8 37.7 1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=329

子育てや家事に専念したい（就労の予定はない） １年より先、一番下の子どもが＿歳になったころに就労したい すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 無回答

＜現在またはこれまでに就労したことがない方＞

問３－４ （２）父親就労希望はありますか（該当するものに○）。また、該当する′に

数字、もしくは該当する記号に○をご記入ください。

10.0 10.0 30.0 50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=10

子育てや家事に専念したい（就労の予定はない） １年より先、一番下の子どもが＿歳になったころに就労したい すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 無回答

４．放課後の過ごし方について 

問４－１ 放課後の事業に関する情報をどこから入手していますか（〇は１つ）。

77.1 9.5 6.1

0.4 2.9 1.9 0.7

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=802

学校 市・区役所の窓口・電話 市・区役所が配布するパンフレット等 友人・知人 インターネット その他 どこに聞けばよいかわからない 無回答

問４－２ 次の放課後事業を利用していますか（〇はいくつでも）。

45.4

3.5

0.4

0.1

0.1

51.1

2.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

N=802

わくわくプラザ

民間の事業者が行う
放課後児童クラブ

ふれあい子育てサポート

放課後等デイサービス

障害児タイムケア事業

いずれも利用していない

無回答



9 

問４－３ いずれも利用していない理由は何ですか（〇はいくつでも）。

65.4

9.8

47.6

7.6

24.9

44.9

0.5

6.8

2.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

N=410

児童が帰宅する時間に
保護者が自宅にいるから

祖父母宅や友人・
知人宅で過ごせるから

習い事に通っているから

こども文化センターを利用しているから　

放課後の短時間なら子どもだけで
過ごしても大丈夫だと思うから

子どもが行きたがらないから

利用したいが定員が一杯であるから

その他

無回答

問４－４ 今後利用したい事業はありますか（〇はいくつでも）。

46.1

7.5

3.1

1.7

0.6

32.5

5.2

11.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

N=802

わくわくプラザを利用したい

民間の事業者が行う放課後児童クラブ
を利用したい

ふれあい子育てサポートを利用したい

放課後等デイサービスを利用したい

障害児タイムケア事業を利用したい

今後も利用したいとは思わない

その他

無回答
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５．わくわくプラザの利用について 

問５－１ わくわくプラザの１週間の利用日数はどれくらいですか。日数を′にご記入く

ださい。

42.9 12.4 8.2 6.6 23.4 5.8

0.8 0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=364

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 無回答

問５－２ （１）現在、わくわくプラザをいつ利用していますか（あてはまるものすべて

に○）。また、それぞれの利用時間帯を′にご記入ください。

84.3

5.8

47.3

10.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

N=364

月～金曜日

土曜日

夏休み等長期休暇期間中

無回答

問５－２ （２）今後、わくわくプラザをいつ利用したいですか（あてはまるものすべて

に○）。また、それぞれの利用時間帯を′にご記入ください。

74.2

8.5

6.3

51.6

3.6

14.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

N=364

月～金曜日

土曜日

日曜日・祝日

夏休み等長期休暇期間中

利用希望はない

無回答



11 

問５－３ わくわくプラザは何年生くらいまで利用したいと考えていますか。

4.4 33.5 24.5 6.3 28.0

0.3

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=364

１年生くらいまで ２年生くらいまで ３年生くらいまで ４年生くらいまで ５年生くらいまで ６年生くらいまで 無回答

問５－４ わくわくプラザを利用している理由は何ですか（〇はいくつでも）。

8.8

23.9

11.0

67.0

55.5

22.3

47.0

24.7

10.7

0.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

N=364

近所に遊ぶ場所がないから

大勢の友だちと遊ばせたいから

活動内容が充実しているから

安全に放課後を過ごせるから

就労などで保護者が家庭にいないから

だれでも登録すれば利用できるから

利用料が無料だから

子どもが行きたいというから

その他

無回答

問５－５ 事前申し込み制による 19 時までの時間延長を利用していますか（〇は１つ）。

8.5 11.8 78.3 1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=364

利用している 今は利用していないが、利用したい 利用していない、また、今後の利用予定もない 無回答
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問５－６ わくわくプラザに参加してお子さんは変わりましたか（〇はいくつでも）。

40.1

8.8

3.0

39.0

2.7

28.8

12.6

1.6

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

N=364

友だちが増えた

学校へ行くのが楽しくなった

ゲームで遊ぶことが少なくなった

いろいろな遊びを覚えた

積極的になった

わからない

その他

無回答

問５－７ わくわくプラザを利用して、保護者から見て満足していますか（〇は１つ）。

31.9 26.4 31.6 6.9

1.9

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=364

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

問５－８ わくわくプラザに今後望むことは何ですか（〇はいくつでも）。

47.3

32.7

31.6

12.6

22.3

7.7

38.7

6.6

13.7

1.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

N=364

活動内容の充実

スタッフの体制の充実

施設の充実

保護者との連携強化

学校との連携強化

地域との連携強化

児童の安全確保

その他

特になし

無回答
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６．わくわくプラザ以外の放課後事業について 

問６－１ 民間学童保育の１週間の利用日数はどれくらいですか。日数を′にご記入くだ

さい。

3.6 10.7 71.414.3

0.0 0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=28

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日以上 無回答

問６－２ 現在、民間学童保育をいつ利用していますか（あてはまるものすべてに○）。

また、それぞれ利用している時間帯を′にご記入ください。

96.4

10.7

0.0

67.9

0.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 120.0

N=28

月～金曜日

土曜日

日曜日・祝日

夏休み等長期休暇期間中

無回答

問６－３ 民間学童保育を利用している理由は何ですか（〇はいくつでも）。

89.3

75.0

32.1

35.7

53.6

32.1

25.0

14.3

0.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

N=28

預けていると安心だから

独自のサービスを受けられるから

お迎えに行きやすい場所にあるから

自宅の近所にあるから

利用できる時間が長いから

親しい友だちと遊べるから

子どもが行きたいというから

その他

無回答
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問６－４ ふれあい子育てサポートの利用状況（１年間の利用日数もしくは、１週間の利

用日数、１回あたりの利用時間）を′にご記入ください（時間は 30 分未満は

切り捨て・30 分以上は切り上げ）。 

＜サンプル数３件＞

１年間の利用日数が３日が１名、４日が１名。利用時間は３時間が１名。８時間が１名。 

問６－５ 夏休みなど長期の休暇期間中に、教育・保育の事業を利用していますか（○は

１つ）。

66.7

66.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

N=3

安全に放課後を過ごせるから

就労などで保護者が家庭にいないから

利用できる時間が長いから

子どもが行きたいというから

その他

無回答
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７．お子さんの病気の際の対応について 

問７－１ この１年間に、お子さんが病気やケガで学校を休んだことはありますか。例え

ば、風邪による発熱のため自宅療養せざるを得なかった等（〇は１つ）。 

68.5 29.4 2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=802

あった なかった 無回答

問７－２ この１年間で、お子さんが病気やケガで学校を休んだとき、どのように対処し

たのかお答えください（〇はいくつでも）。また、それぞれの日数について′

にご記入ください（半日程度の対応でも１日としてください）。

41.5

9.7

47.0

14.2

6.7

1.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

N=549

就労している母親が休んで看た

就労している父親が休んで看た

父親又は母親のうち就労していない
方の保護者が看た

祖父母等の親族・知人に預けた

その他

無回答

問７－３ その際に、病気やケガによる病児・病後児を保護者にかわって看る事業があれ

ば、利用したいと思いますか（○は１つ）。この１年間で利用したかった日数

を′にご記入ください。

28.6 69.7 1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=241

病児・病後児保育施設等を利用したいと思う 　 利用したいと思わない 無回答
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問７－４ 病気やケガの理由で子どもを看る事業を利用する場合、どのような事業形態が

望ましいと思いますか（〇はいくつでも）。

40.6

78.3

31.9

5.8

0.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

N=69

保育所等に併設・隣接した
施設で子どもを看る事業

小児科に併設・隣接した
施設で子どもを看る事業

当該児童の自宅に訪問して
子どもを看る事業

その他

無回答

問７－５ 利用したいと思わなかった理由は何ですか（〇はいくつでも）。

48.2

39.9

7.7

13.7

26.2

29.2

47

3.6

0 10 20 30 40 50 60

N=168

病児・病後児は父母が看るべきと思う

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性がよくない
利用料がかかる・高い

手続きや申込みが面倒

親が仕事を休んで対応できる

その他

無回答

問７－６ その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか

（○は１つ）。また、可能な日数を′にご記入ください。

35.1 25.1 39.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=359

休んで看ることは難しい できれば仕事を休んで看たい 無回答
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問７－７ 「休んで看ることは難しい」と答えた理由は何ですか（〇はいくつでも）。

68.3

27.8

5.6

5.6

18.3

0.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80

N=126

仕事が忙しくて休めない

子どもの看護を理由に休みがとれない

自営業なので休めない

休暇日数が足りないので休めない

その他

無回答
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８．一時的または宿泊を伴う預かり事業の利用について 

問８－１ この１年間に、保護者が仕事その他の理由により平日の夜間または休日に不在

となり、お子さんを一時的に保護者以外の人にみてもらわなければならないこ

とはありましたか（預け先が見つからなかった場合も含みます）（〇はいくつ

でも）。また、かかった日数を′にご記入ください。

17

3.1

6.4

0.6

74.9

2.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

N=802

親族や知人にみてもらった

仕方なく子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで
留守番をさせた

その他

なかった

無回答

問８－２ このとき、一時的な預かり事業としての夜間養護等（トワイライトステイ）事

業が利用できれば利用したいと思いますか（○は１つ）。

17.8 75.0 7.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=180

利用したい 特に利用する必要はない 無回答
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問８－３ この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、

お子さんを泊りがけで保護者以外の人にみてもらわなければならないことは

ありましたか（預け先が見つからなかった場合も含みます）（〇はいくつでも）。

また、かかった日数（泊）をご記入ください。

9.7

2.1

0.2

0.0

0.0

0.0

84.9

4.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

N=802

親族や知人にみてもらった

仕方なく子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

短期入所生活援助事業を利用した

障害のある子どものための短期入所

なかった

無回答

問８－４ このとき、宿泊を伴う預かり事業としての短期入所生活援助（ショートステイ）

事業が利用できれば利用したいと思いますか（○は１つ）。なお、利用時には

一定の利用料がかかります。

21.3 76.4 2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N=89

利用したい 特に利用する必要はない 無回答

９．これまでの川崎市の子育てに関する事業への取組について 

4.4

3.2

28.3

20.9

33.2

28.2

23.9

23.7

7.0

23.8

14.8

14.2

27.3

28.9

40.5

36.0

29.3

35.4

30.3

29.3

18.0

15.1

16.1

17.5

12.3

13.3

4.9

2.7

4.9

3.1

1.4

1.4

1.7

1.6

1.7

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１「子どもの権利を尊重する社会づくり」

２「家庭の育てる力を支える仕組みづくり」

３「子育て家庭を支援する地域づくり」

４「親と子の心とからだの健康づくり」

５「子どもが豊かに育つ学びや遊びの場づくり」

６「子どもと子育てにやさしいまちづくり」

取組は十分 取組は普通 取組は不十分である 計画を知らない わからない 不明

N=802


